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A- Vergi Borçlarının taksitlendirilmesi ile ilgili düzenlemeler 
 

06.02.2001 tarih, 24310 mükerrer sayılı Resmi gazetede yayımlanan 414 sıra no‟lu Tahsilat Genel 
Tebliği ile ekonomik ve mali zorluklar nedeniyle vergi borçlarını ödeme güçlüğü içine düşen mükelleflere 
ödemede kolaylık sağlanmaya yönelik taksitlendirme imkanı getirilmiştir.  
 

1- Bu imkandan faydalanmak isteyen, 31.12.2000 tarihinden önceki dönemlere ait vergi borcu olan 
mükelleflerin 16 Mart 2001 günü mesai saati bitimine kadar bağlı oldukları vergi dairelerine, vergi 
borçlarının tamamı için yazılı olarak tecil ve taksitlendirme talebinde bulunmaları gerekmektedir. 

 

2- Tebliğde belirtildiği üzere, uygulanacak tecil faiz oranı yıllık %3 olup, taksit süresi 18 aydır. 
 

3- Özellikle, 1999 yılına ilişkin 2000 yılında ödenmesi gereken yatırım indirimi stopajını dava konusu 
ederek 3 üncü taksiti ödemeyen mükelleflerimizin 16 Mart 2001 günü mesai saati bitimine kadar yazılı 
olarak tecil ve taksitlendirme talebinde bulunmaları önem arzetmektedir.  

 
B- Dahilde İşleme Rejiminde Yapılan Düzenlemeler 

 

Bakanlar Kurulunun “Dahilde İşleme Rejimi Kararında Değişiklik Yapılması” Hakkındaki 22.12.2000 tarih 
ve 2000/2050 sayılı kararı 01.01.2000 tarihinden geçerli olmak üzere 03.03.2001 tarihinde yürürlüğe 
girmiştir.  

 

Bakanlar Kurulunun 23.12.1999 tarih ve 99/13819 sayılı kararı ekinde yer alan “Dahilde İşleme Rejimi 
Kararı” „nın Geçici 5 inci maddesi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.  

 

İhracat taahhüt sürelerinin bitiminden itibaren; 
 

1- 30.06.2001 tarihine kadar yapılan ihracat, 01.01.1999 ile 30.06.1999 tarihleri arasında düzenlenmiş 
ve henüz ihracat taahhütleri kapatılmamış  “Dahilde İşleme İzin Belgeleri” nin ,  

 

2- 31.12.2001 tarihine kadar yapılan ihracat ise, 01.07.1999 ile 04.02.2000 tarihleri arasında 
düzenlenmiş ve henüz ihracat taahhütleri kapatılmamış  “Dahilde İşleme İzin Belgeleri” nin  

 

İhracat taahhüdüne sayılır.  

 
Bilgi ve gereği rica olunur. 
 

  


